

这样虐星,真的好吗?

张丰毅领衔求虐“男人帮”

由全明星阵容加盟的大型户外真人秀《两天一夜》中国版第二季即将于11月1日登陆东方卫视,张丰毅、张睿、马可等组成强大的“男人帮”,上节目求虐,展开残酷艰苦的行走。前日,节目在北京举行新闻发布会,其中5位男神到场卖力赚吆喝。张丰毅被众人称赞并不高冷,而且身体素质最好,是优秀的带头大哥。



那些坑明星的真人秀

求虐型真人秀如今大行其道,为了收视率,哪里偏远、艰苦,节目组就把明星往哪里带,怎么能让明星洋相百出就怎么设置节目环节。明星为了博人气,也都乐意参加。不过也有不少撕破脸皮甚至付出更大代价的时候。

用生命做秀 跳水节目有人丧命

求虐真人秀在国内的风靡可以从跳水选秀开始,不过这节目也让参与嘉宾复出了惨重代价:韩庚跳3米板时,上颚受伤出血,跳5米板时被水拍晕;包小柏跳水导致耳膜穿孔;陈楚生、黄征等被水拍得身体淤青红肿。更有甚者,释小龙团队参与节目时溺亡,堪称用生命在参加真人秀。

过程太残酷 明星中途罢录

最近,某卫视推出一档号称“最残酷户外真人秀”的综艺节目《这就是生活》,由于条件过于艰苦,竟有明星不堪其重,半途而废退出。据悉,节目组邀请“雪姨”王琳作为特邀嘉宾与常驻嘉宾明道、韩雪等一起接受户外生存挑战。知情人称,其中,漂流过程需经历13个弯道和下坡,嘉宾韩雪中途被吓哭。“雪姨”王琳难忍如此狼狽,再加上身体不适,一上岸便怒斥摄制组太过分,随后与经纪人一起愤然离开,没有完成最后的录制。

条件反差大 明星被吓哭

某卫视的真人秀《明星到我家》,带领一众娱乐圈女神“下嫁”到农家,感受农村生活。在舞台上风光耀眼的明星,节目组中要体验每天喂牲畜、种地、照顾阿婆的麻烦事。条件反差太大,有明星被吓得大哭。

不堪折磨 身体爆发重疾

陶晶莹夫妇曾参加真人秀节目《真爱在囡途》,不过因为身体不适中途放弃,后来与节目组闹掰,在微博上大爆节目组的各种不是,也算是揭开明星真人秀虐人、虐心的一角。

陶晶莹在台湾录某综艺节目时炮轰《真爱在囡途》“不给足够餐费”并表示“自己快被逼疯了”。并称因录制节目“因曾经2次爆发性肝炎濒临死亡”。

深入沙漠上百公里,张丰毅遭遇人生第一次晕车

虽然年届60岁,但张丰毅的身体素质却是最好的一个。前日现场播放的片花显示,张丰毅脱下衣服就是8块腹肌,还大秀肱二头肌,这一幕惹得其他5位男神都羡慕不已。但即使是如此壮硕的男神,在这个虐心的节目组中,也遭遇了困境。

目前该节目已经完成了腾格里沙漠、辽宁丹东、泸沽湖的录制,尤其是在腾格里沙漠期间,参与节目录制的明星都纷纷诉苦,不但没地方睡,有一个单人帐篷就很不错了,而且没东西吃,还要遭受大量蚊子的围攻。

节目组透露,张丰毅在深入沙漠上百公里录制节目时,遭遇了晕车,十分难受,不得不下车呕吐。对此,张丰毅经纪人表示:“首期节目录制的艰苦程度超出我们的想象,白天开车热得要命,晚上住帐篷冷得发抖。第一天录制到夜里12时,并且第二天早上6时左右起床。在经历了昼夜不停机录制后,还要在沙漠中驱车2小时赶到下一个拍摄点。在沙漠坐车的感受跟平时是不一样的,相当于坐了2个小时的过山车,这次也是他人生中第一次晕车,其他艺人也都有很多不适。”

编导心态:虽然觉得艺人可怜,但还要“没人性”

近日,一篇题为《我的苦逼生涯成就你们的美貌如花——惨虐电视人的悲惨经历》的帖子在网络上流传,该帖就疑似是《两天一夜》编导所写,文中称她负责Z姓(被网友猜测为张丰毅)艺人的沟通和跟拍,还曝出不少该节目的虐心事。文中称节目导演希望能拍摄到明星绝望崩溃的画面,于是节目组决定让明星骆驼骑行5公里,再在沙漠行走3公里,看见绿洲再向前冲2公里。“录制2小时候之后,就有明星开始受不了颠簸下车呕吐。我跟的艺人Z姓大哥吐得最厉害。他们在吐,我们全程在录制,这个时候姐突然觉得艺人好可

怜,在这个环境里他们就像被几只被探索发现里记录的猴子,按照总导演的话我们让观众看到他们个性的一面就需要拉掉他们的伪装,所以我们节目组就要做到没有人性。”

对“虐明星”的说法,笔者专门采访了节目组相关人员,对方表示:“我们并不是故意虐待明星,而是让明星和普通人一样,回到野外生存的状态,去掉他们平时光鲜的外表,呈现更真实的自己。”他还透露,“节目邀请明星不仅考虑知名度,更要考量他的身体状况。不过,确实依然有人反映行程太辛苦。” (大洋)

《北平无战事》与七位影帝视帝飙戏

沈佳妮:又荣幸,又遗憾



由孔笙、李雪执导,刘和平编剧的民国大戏《北平无战事》目前正在热播,该剧云集刘烨、陈宝国、焦晃、沈佳妮等众多实力派演员联袂加盟,开播之后收获一致好评,堪称“年度佳作”。剧中,沈佳妮饰演女主角何孝钰,与多位影帝、视帝互飙演技、过足戏瘾。而她与刘烨9年之后再次演绎纠结虐恋,也为该剧带来精彩看点。

与刘烨再合作“更有默契了”

沈佳妮饰演进步女性何孝钰,这是沈佳妮与刘烨多年之后再度合作,两人的感情戏更是全面升级,观众对这段“再续前缘”充满期待,沈佳妮自己也坦言两人更有默契:“上一次和刘烨合作是9年前的《向天真的女生投降》,那时我大学都还没毕业。虽然

时隔很久,但是因为合作过就没有磨合的过程,还是相对默契。而且刘烨比以前更开朗、更好沟通了,很有感觉!”

在前辈面前就是“嫩瓜”

沈佳妮介绍说:“记得有一场戏,大概是我跟焦晃老师在方家等王庆祥老师演的方步亭回家,走戏时焦晃老师走过来问我:‘女儿,你在这里等了多久了你有想过吗?’我一下懵了,我说‘没有’。他说:‘你要想啊,你等了十分钟和半个小时还是一个小时,这都是区别的,状态是不一样的。’我当时真的觉得自己是个嫩瓜,竟然没有想过这么细致的问题。在拍摄片场,焦晃老师对每一句台词的琢磨和处理都细致入微,真的令人尊敬。” (凤凰)

柴静被曝已从央视离职

昨日,有媒体爆料称央视著名记者、主持人柴静已从央视离职。柴静本人尚未对离职一事进行回应。据柴静前同事邱启明接受采访时透露,柴静自去年7月《看见》停播就有辞职意向,目前已经离开央视,但还没签任何机构。

柴静从2001年11月起

担任中央电视台《东方时空》主持人。2003年担任《新闻调查》记者,出现在非典的第一线,矿难的真相调查,揭露一个个欲盖弥彰的谎言;2011年起担任《看见》主持人。2013年出版讲述央视十年历程的自传性作品《看见》,销量超过100万册,成为年度最畅销书籍。(凤凰)

凤凰传奇曾毅当爸

前天中午,凤凰传奇组合成员曾毅发微博,宣布升级当爸爸。“今天升级当爸爸了。2014年10月12日凌晨,太太生下儿子,体重六斤,母子平安!亲亲我的宝贝,你是我生命的精灵!感恩!”玲花则主动请缨,有育

儿问题直接请教她。“曾老师当爹了,有不懂的育儿经尽管问我,真高兴。”

凤凰传奇的另一成员玲花7月6日升级当妈妈,生了宝贝女儿。因此网友纷纷祝福:“和玲花的女儿又是一对,小凤凰传奇。” (京华)

徐隆画作济南展出

“大道同行”卢禹舜、李岗、朱佩之、贾荣志、徐隆师生作品展近日在山东美术馆举行,共展出5人作品近百幅。徐隆现为山东美协

员、市群众艺术馆馆长,其国画作品多次在全国美术展览中获奖、参展,在省内外美术界具有一定的知名度和影响力。(记者 孔浩)

王庆利小说获奖

“中国梦”主题文学征文活动近日结束,我市作家王庆利的《白鲢条》获小说一等奖。“中国梦”主题文学征文活动启动以来,受到了省内外广大作家和文学爱好者的热切关注和踊跃参与,共征集有效作品1050篇(首)。

一、二等奖获奖作品将被推荐参加由中共中央宣传部、文化部、国家新闻出版广电总局、中国文联、中国作协联合组织的以“中国梦”为主题的文艺创作活动。(记者 孔浩 通讯员 孙磊)

机关书画摄影展亮相会展中心

“丹墨献国庆,光影映森城”全市机关书画摄影作品展近日在新城会展中心举行,共展出作品200余幅。这些书画摄影作品,充分展

示了我市近年来在城乡造林绿化、林业产业发展,森林生态文化建设,森林、湿地资源保护,林业改革等方面取得的丰硕成果。(记者 孔浩)

《飞虎队》选景完成

大型电视连续剧《飞虎队》导演钱雁秋及该剧美术、置景组主要成员,在枣庄葫芦套铁路影视城、微山湖湿地景区等地完成选景工作。该剧由微山湖影视文化传播有限公司、山东卫视传媒有限公司等单位联合投资拍摄。电视连续剧《飞虎队》是根据刘知侠先生的小说《铁道游击队》改编创作的新剧,计划作为山东省2015年抗战胜利70周年献

礼片。该剧在场景设计、人物设置、故事创作中,将有大突破和创新,故事更加好看,动作更加精彩,手法更加新颖。演员阵容强大,著名演员张子健、杨志刚、许晴等将在剧中有出色表现,值得期待。该剧将在山东卫视等两家卫视黄金时间首播,总投资5000万元,预计于10月28日在枣庄开机拍摄。(记者 孙明春)

“弘岳杯”书画集发布

枣庄首届“弘岳杯”书画集发布会近日在永安乡马场古村“岳飞行参署”内举行,此书收录了岳飞文化的书画、篆刻等300多幅作品。据了解,3月25日首届“弘岳杯”书画作品篆刻展启动仪式后,首届岳飞文化节还举办了一期弘岳文化书画印免费培训班,培训小学生20多人;开展了“满江红”

音乐沙龙活动,邀请了市爱乐乐团的葫芦丝协会及枣庄学院的大学生志愿者社会实践服务团来此。同时,设立“爱心义卖一条街”,将“弘岳杯”书画作品和当地奇石、“廉磐石”进行义卖,善款捐赠给社会公益事业,并出版《弘岳天地》系列专刊,协力为永安马场的古文化、红色揽胜和绿色旅游献计献策。(记者 孙明春)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油